

苦学半月装潢知识后，骗子钻进了装饰城

山寨版存折调走女老板12万

四个骗子苦学装潢知识，用一个“山寨版”存折将金盛装饰城一位老板骗倒，骗走现金12万元。昨天，警方将追回的6万元款项发还受骗老板。同时，警方提醒，此类调包手法极为罕见，希望引起市民重视。

女老板从民警手中接过6万元现金
快报记者 唐伟超 摄



建材店里来了个大客户

2008年11月3日，一名穿着考究的男子走进了金盛装饰城某石材店内，左看右看，一会沉思一会拿出计算器计算，之后，他很客气地跟老板说：“您好，想跟你做笔生意，看你有没有兴趣？”老板是位女同志，姓陈，她打量了下这位男士后，把他请进里间。

男子自称是“大连万达装饰公司”的部门经理程某，说前段时间才接了一笔大单子，准备采购价值200多万元的大理石。刚才在店里看了下，感觉这里的货很齐全，价位也比较合适，想好好商谈一下。

“200万！”一听这个数字，老板陈某兴奋不已，赶紧招呼店员又是倒水又是敬烟。男子接过一根烟，点上，不急不慢地跟陈某聊起了石材的种类和

价格。聊了10多分钟，陈某心里便有了数，“这个经理看来还真是个人才，对石材这行太了解了！”

几天后，程经理带着另外两名男子再次来到了陈某的店里，程经理介绍说，这两名男子分别是项目经理杨某和总经理李某，落座后，四人又进行了商谈。

在接下来的十余天里，双方一连接洽了五六次，最终，他们于11月17日，草签了一份价值200多万元的大理石购销合同。

公证途中，办理存款手续

合同这么快就签了下来，陈某总觉得心里有点不踏实。装饰公司总经理李某似乎看出了陈某的心思，当即表示一起去公证处办个公证手续，“对你我都好！”

这话正中陈某心思，于是，一行人便出门前往公证处。途中，李某突然提出，他们采购这么多石材，万一陈某供货不及时，会让他们信誉受损。因此，提出要陈某在银行开设一个账户，预先存入12万元钱作为保证金。李某还表示，只要存进去就行，存折就放在陈某处。

但当天陈某身上并没有这么多现金，李某便怂恿陈某先把存折办好，次日再存款也不迟。陈某只好照办，心想反正存折就在自己手上，也不会有什么损失。于是，众人一起去路边的一家银行办理了一张存折，李某接过存折看过后，又将存折还给了陈某，并让陈某尽快将12万元钱存进去，“钱存进去后，说明你们信誉很好，这样我们就赶紧去公证处办理公证！”

次日上午，程某等三人再

次来到陈某处，眼看着陈某将钱存入后，一行人便前往公证处。但没想到，到了公证处，却发现已经到了下班时间，李某便表示，次日再来办理手续，之后，双方各自离开了公证处。

12万元存款莫名失踪

11月19日，陈某给程某打电话约一起去公证处，但电话一直打不通。又过了一天，电话还是打不通，感觉有点不对头的陈某当即前往银行查询账户，却发现12万元已被提走。

“完了！”陈某的脑子一阵眩晕，在朋友帮助下，赶紧报警。建邺警方接到报警后，迅速前往展开调查。这一调查，连民警也吃了一惊。

原来，犯罪分子是分七次从新街口、南湖、玉桥等处的银行网点取走了12万元现金，取款时带有合法的银行卡。

“明明陈某只办了一张存折，嫌疑人怎么会用银行卡呢？”办案民警深入调查，发现陈某手上持有的这张存折早在11月17日之前就已经办好，且是卡折同时办理。经过调取监控录像，发现办卡人就是程某，其办卡时持有的是陈某的身份证件。

这下，陈某才想起来，在双方商谈生意时，程某曾经向其要过身份证复印件。

通过民警大范围的走访排查，终于明确了犯罪嫌疑人程某的身份，并查明了杨某、李某以及配合他们作案的丁某身份。12月27日晚，办案民警终于在李、丁二人的住处将两人

抓获，同时还抓获了程某。

高明骗子苦学装潢知识

据警方介绍，几名嫌疑人均为无业人员，为了骗取钱财，曾经有装潢工作经验的他们便想以此进行诈骗。

为此，他们首先来到金盛装饰城踩点，很快便盯上了石材店老板陈某。在初步接触后，他们发现陈某对业务非常精通，不好行骗。于是，几人便分头前往各家装饰城，学习了解石材及装潢知识。此外，他们还购置了不少装潢方面的书籍，了解装潢业的背景知识，一连半个月的熟悉和学习，他们迅速与陈某建立了良好的关系。

与此同时，在与陈某洽谈生意时，程某还借机索要了陈某的身份证件复印件。之后，他们以这张复印件制作了假的身份证，并以该证件在银行办理了同一账号的银行卡和存折。

一切准备妥当后，他们便以公证、办理保证金手续等为名，诱骗陈某前往同一银行开户存钱。在其开户后，又以查看为名将陈某所办存折拿到手上查看，趁机调包，将此前办理的存折给了陈某。

同一个银行的存折，外观看起来并无差别，陈某以为是自己办理的存折，于是，便在次日将12万元钱存入了这个“山寨版”的存折中。而嫌疑人则凭借手上的银行卡，将12万元全部取走。

警方表示，此类诈骗手段并不新鲜，但这种调包的做法确实比较少见，应引起市民的足够重视。

快报记者 田雪亭

时而抽中华 时而抽红梅 一查，是个抢匪

快报讯 (通讯员 陆公轩
记者 田雪亭) 为过“网瘾”，小伙子朱某铤而走险，先后6次在江北一带飞车抢夺单身女子，所获赃款全部挥霍殆尽。日前，他被六合警方擒获。

2008年12月16日下午，下班女工王月(化名)骑着电动车准备回家做饭，当行至六合区红星村旁的一个铁路桥时，身后一个骑助力车的男子飞快地赶了上来打招呼，就在王月莫名其妙之时，男子一把夺下王月车篓里的皮包疾驰而去，等王月缓过神来，男子已经消失。

接下来的20余天内，同样是在白天，同样是针对单身女，又连续发生两起抢包案件。3起案件嫌疑人均为骑助力车、面戴口罩的小青年，警方初步认定一人所为。通过大量走访和运用综合手段，本地人朱某进入了侦查员的视线。

无业人员朱某，20多岁，家住六合雄州街道，终日游荡在游戏机室和网吧，民警调查发现，近段时间朱某时而抽的是昂贵的中华香烟，出手阔绰，时而又抽起了廉价的红梅香烟，吃着泡面。而且朱某家庭经济状况一般，平时除了上网，就是骑车出去闲逛。

随着侦查工作一步步深入，朱某的嫌疑越来越大。今年1月11日午夜，六合警方在网吧将朱某抓获。据朱某交代，共抢夺6起。

[警方提醒] 自行车篓内 最好别放包

针对近期的发案特点，民警提醒广大市民特别是单身女性，一定要注意做好自身安全防范工作。不论白天晚上，行走路线尽量避开偏僻、黑暗、无人的区域，外出骑车时皮包最好不要放在车篓内，尽可能少携带大量现金和贵重物品。

精品女人护肤秘诀 中国医学科学院皮肤病研究所激光治疗美容中心

一部美丽的脸总是惹人喜欢。没人爱，可是岁月不饶人。步入中年以后无端的烦恼悄悄出现在人们的脸上。老了！

光子嫩肤

中国医学科学院皮肤病研究所（医院）激光治疗中心用全套美国原装皮肤美容设备，让你轻松享受：

- 光子嫩肤 ●消除各种色素斑 ●各种胎记 ●消除面部红血丝 ●脱毛 ●去文身 ●洗眼线 ●汗管瘤
- 脱毛 ●消除青春痘印迹 ●妊娠纹等。该院汇聚了一批享誉国内外的激光与光子专家，教授为您解除岁月的痕迹。

美丽热线：025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址：南京蒋王庙12号 乘车路线：2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路

苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

99元 健康祛痘

苗方清颜专业接诊各种痤疮、痘症、青春痘暗疮、痘印、毛囊粗大。
郑重承诺 免费试用，签订协议
不能治愈，双倍退款
不反弹 (男女不限)

全国二百余连锁店
苗方清颜美容美业
六年专注经营，专业祛痘
地址：新街口正洪大厦1101-A
电话：025-66615233
Q Q：1064580183
网址：www.qingyan520.com

王春美容院荣获《现代快报》“时尚红颜榜”评选——行业领袖机构大奖

王春美容院
幸运相伴，美丽共享

王春美容18年来最大力度优惠酬宾

买卡送次，幸运抽奖，会员充值返利优惠，更有 e克拉钻石 钻石抽奖。

王春美容大行宫摩登馆2009年2月隆重登场

活动时间：12月10日 09年元月24日 距离活动结束还有9天

新街口旗舰店：南京汉中路108号金轮大厦一楼 025-84700991
山西路阳光馆：南京中山北路178号（华江饭店旁） 025-83303110
夫子庙经典馆：南京夫子庙大成殿广场西侧 025-52236060
月牙湖浪漫馆：南京苜蓿园大街金陵街庭园C5幢 025-84853838

水西门尊荣馆：南京莫愁湖东路2号（左邻风度） 025-86565033
龙江风尚馆：南京市草场门大街99号（金润发超市旁） 025-88204455
大行宫摩登馆：南京市中山东路300号长发中心负一负二楼 025-83198899
http://www.wangchun.com.cn

王春美容院